
GRUNDEJERFORENINGEN LØVSANGERPARKEN. 

Referat af bestyrelsesmøde den 1. oktober 2019 kl. 1930. 

Deltagere: Leif, Anders, Yvonne, Hans, Ole (sup)., Johannes (sup.) og Palle (ref.).  

Mødet blev holdt hos Palle. 

 

Dagsorden: 

1. Referatet fra sidst blev godkendt. 

 

2. Kloakker og veje. 

Carsten Nissen (nr. 8) kan ikke deltage på dette møde, men vil gerne deltage i næste møde 

som noget af forberedelse af næste års generalforsamling. 

Kloaker er checket for nylig i BBU-regi. Der er materiale sammenfald ved flere. Enkelte 

steder er der ligefrem hul omkring. Der bør gøres noget snarest. 

Efter næste løvsangerdag udfærdiges liste som forelægges et par brolæggerfirmaer.   

 

3. Siden sidst 

a. Beplantningsudvalget (Kjell og Pia) er blevet bedt om, inden årets sidste 

Løvsangerdag i oktober, at kontakte nr. 88 med henblik på at høre konkret, hvilke 

gener de mener at have fra vores fælles træer samt afgive indstilling til bestyrelse om 

eventuelle initiativer i den forbindelse. Udvalget må meget gerne komme med 

konkrete forslag til hvilke planter, der skal erstatte ukrudtet mellem affaldspladsen 

og bøgehækken omkring glas- og papirkuberne, samt give en vurdering af, hvor det 

er ønskeligt at erstatte/nyplante hækplanter m.v. (f.eks. omkring affaldspladsen). 

Pia har i samarbejde med Kjell udfærdiget notat herom, som der arbejdes videre 

med. (vedlægges). Umiddelbare emner som ex. døde planter rettes der op på næste 

løvsangerdag.  

Vedrørende nr. 88 er der flere træer i spil. Det ene Rønnebærtræ kan fældes jfr. 

Beplantningsudvalgets oplæg. Derefter vurderes det videre forløb med eventuel 

beskæring. 

b. Bebyggelsesudvalget har efter forslag fra os tilkendegivet, at de fremover jævnligt vil 

vurdere alle dele af vores fælleseje, der ikke er planter – f.eks. vejbelægninger, 

bænke, hegn, m.v. med henblik på at vurdere behov for vedligeholdelse. Udvalget 

har gennemført en første gennemgang, og referatet vedhæftes. Der arbejdes videre 

med oplægget. Enighed om at lade BBU fortsætte dette arbejde, specificering af ting 

der skal udskiftes. BBU kommissorium skal tilrettes.  

Sandkasse og gyngestativ skal repareres her og nu.   



c. Leif har udskiftet bænken ved petanque-banen, der var ved at falde fra hinanden.  

d. Leif har kontaktet asfaltfirma om hullerne i Sortevej. Afventer en tilbagemelding fra 

firmaet i løbet af et par dage. 

e. Gartneren er igen blevet kontaktet med henblik på at sikre, at græsset i 

overløbsbassinet bliver slået hver gang, der slås græs. Det skal slås hver gang. 

f. Vi har videresendt til medlemmerne et tilbud om hjertestarterkursus fra 

initiativet ”Danmark redder liv”. Hvis mindst 12 meldte sig, ville der blive afholdt et 

særligt, lokalt kursus. Der var kun 1, der tilmeldte sig, så kurset blev ikke til noget. 

g. Der er modtaget henvendelse fra en mægler om salg af nr. 58. Ejendommen set til 

salg i medierne. 

h. Plastsortering ses i medierne først at komme til os i 2021-2022. 

 

4. Tommys forslag om Park Golf etablering. Tommy anmodes om at deltage på et fremtidigt 

møde for uddybende orientering. 

 

5. Næste Løvsangerdag: Søndag den 6/10-2019 kl. 9-12. 

Hans udarbejder opgaveliste.  

 

6. Bestyrelsesmiddag 2019. Bestyrelsen er enige om at suppleanterne deltager i 

arrangementet i år. Datoen sættes til 10. januar 2020, kl. 1700. 

 

7. Fastsættelse af tid og sted for næste møde fastsættes til den 20. november kl. 1930. Det 

skal primært handle om de udeståender vi har i forhold til generalforsamlingen (kloak-

projekter, vejprojekter, evt. indmeldelse i Parcelhusejernes Landsforening). Der skal også 

ske fastsættelse af diverse generalforsamlingsrelevante datoer m.v.. 

 

8. Eventuelt  

 

/Palle 

 

 

 


